

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3966期

2021年11月
星期三
辛丑年十月初六

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

十三届县委第16次常委会会议召开

专题研究全县巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作

11月6日下午,十三届县委第16次常委会会议召开,专题研究全县巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作。县委书记许红兵主持会议并讲话。市第三督导组组长段晓兵应邀出席会议。县委副书记郭杰等县委常委组成人员出席会议。

会议传达学习了10月28日国家乡村振兴局党组(扩大)会议精神,通报了11月4日市委对各县(市、区)党政分管领导的访谈情况,听取了部分县领导汇报行业部门、分包乡镇、分包村的工作开展情况,通报了市第三督导组近期在我县督导中发现的典型问题。

会议要求,要高度重视、细化措施,聚焦薄弱环节、补齐工作短板,持续健全防止返贫监测帮扶机制,坚决杜绝规模性返贫现象的发生,巩固脱贫成果,对督导组反馈的问题照单全收。



就做好下步工作,会议强调,一是问题整改是重点。对发现的问题,要集中精力找准病灶、精准施策、逐一整改,一定要彻底、改到位。二是基本保障要抓实。要持续抓好控辍保学、医疗保障措施的落实,农村危房的动态监测、水电路网的管理维护和兜底保障等工作,做到应兜尽兜、应保尽保。三是数据调整需到位。要紧盯动态数据调整质量,逐户审核,严格把关,发现问题第一时间纠正到位,确保“两高一低”目标。四是应纳尽纳不遗漏。要紧盯风险人群排查台账,审核建档户,抽查风险户,最终达到应纳尽纳。五是全面准备资料齐。要紧盯工作目标,落实“14820”工作要求,档案材料做到外观整齐统一,内容详实准确,佐证材料充分齐全,逻辑上相互印证,确保脱贫成效有效展示。六是明确责任严奖惩。县级领导要靠前指挥,既要督战,又要亲自作战,指导提升乡镇整体工作质量。各行业部门要指导乡镇落实行业政策,落实月排查工作机制,确保工作成效。各乡镇党委书记要履行第一责任人职责,既要提升自身业务素质,又要做好“传帮带”,推动辖区干部队伍整体业务素质提升。七是满意程度要打满。要解决好扶贫领域信访问题,推进人居环境整治,把工作做细做实,做到群众的心坎上,让群众真认可、真满意,切实巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,为我县建设“乡村强县”奠定坚实基础。

(朱亚旭 文/李得胜 图)

郭杰调研社区治理工作

11月8日下午,县委副书记郭杰调研指导我县社区治理工作。他强调,要认真贯彻落实中央和省、市委决策部署,全面推进社区治理工作,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,提升治理水平和能力,创新社区治理方式,强化社区治理体系建设,推动社区治理重点向基层下移,着力构建共建共治共享的社区治理新格局。

郭杰先后来到12345民呼必应服务中心、铁路办事处铁北社区、城关镇北街河阳路党群服务中心,通过实地察看、召开座谈会、听取相关部门和乡镇推进社区治理工作专题汇报,详细了解我县基层社区网格化管理、社工站工作开展情况,并征求意见建议,助推社区

治理工作更好更快发展。

郭杰指出,网格化管理工作是社区治理中提升群众安全感、幸福感和满意度的重要抓手。各级各部门要高度重视,突出为民、利民、便民服务宗旨,把为民服务始终放在工作的首要位置,创新思路、强化措施、整合资源、搭建平台、多方联动,推动社区治理工作再上新台阶。要持续提升网格服务能力和管理水平,着力打造一支信得过、靠得住、业务精、能力强的网格队伍。要进一步总结工作经验,坚持问题导向,狠抓推进落实,努力推动社区治理工作实现新突破、干出新亮点、取得新成效。

(袁松柳 陈兵)

编辑 张跃红 校对 王晓光

王治安到我县调研

11月5日上午,市委常委、市纪委书记、市监委代主任王治安深入我县,围绕学习贯彻省、市党代会精神,“万人助万企”、“访万企解难题”、优化营商环境、廉政文化建设等重点工作开展调研。

县委书记许红兵,县领导马胜昔、苏明捷、刘伟刚分别陪同调研。

王治安先后到县纪委监委机关、铁福来集团、赵庄镇电商直播基地、百源渔具厂、大黄花图书市场、大黄花党群服务中心等地进行实地调研。

通过调研,王治安对我县各项重点工作开展情况给予充分肯定,他要求,企业经营者要自觉把廉政文化融

入到企业生产经营和企业文化建设中,不断营造崇尚廉洁、诚信经营、守法经营、廉洁经营的和谐企业氛围。纪检监察干部要多去企业走访,了解企业需求,为企业创造风清气正的发展环境;县纪委监委机关要继续加强制度建设,促进纪检监察工作高质量规范化发展;全体纪检监察干部要严格要求自己,作好表率,发挥纪检监察铁军的作用,以新时代纪检监察工作高质量助推宝丰各项社会事业的高质量发展。

之后,王治安还到中原解放纪念馆“百廉庆百年”廉政书法作品展现场参观。(李得胜 李前进 郭莎莎)

第三季度意识形态工作联席会议召开

日前,我县召开第三季度意识形态工作联席会议,传达学习《求知》杂志文章《中国共产党百年意识形态建设的基本经验》;通报省委意识形态工作专项督查平顶山市有关情况和我县意识形态工作专项督查有关情况;传达学习全市2021年第三季度意识形态工作联席会议精神。县委书记许红兵出席会议并讲话,县委副书记郭杰,县领导马胜昔、王浩、李庆参加会议。

许红兵就做好意识形态工作提出六点意见。一是必须坚定政治方向。围绕县第十三次党代会作出的安排部署,做好宣传宣讲。结合党史学习教育,为民解难,聚焦关键领域,勇于同“低级红”和“高级黑”等作斗争。二是必须加强阵地管理,毫不放松地守好宣传阵地、校园阵地、文化阵地。拉起“高压线”,加强文化市场管理,把好“准入关”,同心协力推进意识形态工作再上新台阶。三是必须壮大主流舆论,牢牢把握宣传新

时代中国特色社会主义理论这条主线,不断强化思想理论宣传、社会主义核心价值观培育,加强对内对外宣传,拓宽宣传渠道,努力做强父城舆论宣传主阵地。四是必须加强舆情管控,健全突发公共事件新闻应急处理和重大网络舆情应急处置机制,加强网监和网络人才队伍建设,提前排查好风险点,把舆情风险提前消灭在萌芽状态。五是必须提升队伍素质,继续把意识形态基本知识纳入党员干部教育培训内容,加强对各级党员干部意识形态工作的教育培训,打造出一支政治强、业务精、作风正、纪律严的工作队伍。六是必须坚决落实责任,压实压紧各级党委(党组)主体责任,形成“党委统一领导、党政齐抓共管、宣传部门组织协调、有关部门分工负责”的良好工作格局,继续发挥意识形态工作擂台赛考评机制,强化考核结果运用,做到任务落实不马虎、阵地管理不懈怠、责任追究不含糊。(李得胜 吴一铭)

我县召开信访事项分析研判会

11月8日下午,我县召开信访事项分析研判会,听取重点信访事项办理情况汇报,集中研判分析,对我县当前及今后一段时期的信访稳定工作进行再安排、再部署。

县委副书记、县长王代强,县领导马培翼、张毅、王森鹏、姚桃叶、沈伟轩、刘伟刚出席会议。

王代强要求,一是提高政治站位,进一步增强做好信访维稳工作的责任感。全县上下要高度重视信访稳定工作,树牢群众利益无小事思想,全力解决群众诉求,确保全县大局稳定。二

要重点问题集中攻坚。要成立工作专班,明确化解措施,对重点疑难问题,主动深入基层一线,查民情,解民忧,将问题化解在早、化解在小。三要狠抓责任落实,确保工作实效。各级领导干部要亲力亲为、靠前指挥,相关部门要各司其职、协同配合,及时协调解决重大矛盾纠纷和突出问题。四要坚守好人民情怀和底线思维,加强和改进人民信访工作,切实把我县平安建设的根基打得更牢,防线织得更密,提升群众满意度,全力维护我县社会大局和谐稳定。(李前进 姚西慧)

11月6日,我县遭遇极端大风降温天气,铁路地区受到不同程度影响。7日上午,县委常委、人武部长陶恒茂第一时间深入铁路地区,实地察看灾情,指导灾后恢复工作。

陶恒茂先后来到市场街、站前路小学现场察看房屋、树木、水电、通讯等设施损毁情况,详细了解铁路地区受灾情况。

陶恒茂要求,一是开展

灾情排查,及时统计上报受灾情况。二是全力组织救灾。铁路办工作人员要分包责任区域,深入各个受灾点,组织群众开展生产自救。对损坏房屋及时修复,努力把损失降到最低。三是迅速清理安全隐患,特别是高空坠物、路边倒伏树木等及时进行清理,以免产生二次事故,切实保障铁路地区居民群众生命财产安全。(王硕)

陶恒茂察看铁路地区受灾情况